Z,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M1

1 | Neus samumes 142 éleves a Cécale actuellement. 19 enfants ont déménagé et ent quitté Cécole
depuis la nentiée. Combien étions nous au début de Cannée scalaire ?

AW T=®

e rw

2 | la fin de Cannée, la maitresse Wa plus que 29 cahiens dans sen placard. Teut au long de
Cannée, elle en a distribué 119 & ses éleves. Combien avait-elle de catiiens au début de Cannée ?

3 | Le campteur de ma veiture indigue 17 610km. J’ai parceww 604km pendant les vacances.
Cindiguait le compteur avant mon dépaxt en veiture ?

GreXexr G xbxbxt

4 | Entre 1900 et 2000, la pepulation de ma ville natale a diminué de 1729 pexsennes. Nous
sammes awjouwnd bui 258 749. Combien étions-neus il y a un siecle ?

Crexexe QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 1
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | Un écipient « A » cantient 2€ et 35¢C. T contient 55¢€ de plus qu’un wécipient « B ». Cambiien
contient le wécipient « B » ?

A% T =W

e rw

2 | Mensieur Dupant gagne 1 740€ par meis. IC gagne 200€ de mains gue Monsieur Maxtin. CQuel
est le salaine mensuel de Monsieur Mantin ?

«@s rs

3 | Un VTT caiite 189€ a Caviefour et 29€ de mains & Décathlon. Quel est le prix du VTT &
Décathlon ?

4 | Mon papa a parcowwn 17 889km en veiture en une année. Cest 590km de plus que man tonten.
Cuelle distance mon tenten a t-it parcowwe dans ba méme année ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 2
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | Un avien vele a 9 500m d’altitude puis passe a 10 700m. De combien de metres s’est-il élevé ?

A% T =W

e rw

2 | Un garage propese 2 vaitures de ba méme marque. La premiene avec un éguipement de base codite
9 000€. La seconde avec des aptions ceiite 11 S00€. De cambiien la deuxieme est-elle plus chere ?

«@s rs

3 | La Laire mesure 1 020km. Le Rhine mesure 820km. De cambiien de km le Rhine est-il plus
cownd?

TER
&

4 | Une petite ville compte 12 760 habitants. La petite ville veisine cempte 13 299 habitants.
Cuelle est la différence du nambine d’habitants entre les deux villes ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 3
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

GRexexe GXeXeXr G



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

] |Uicha a 57 images dans sa collection. Sen petit frene n’a que 8 images. Combien lui en fout-il
powr en avaoiv autant qu'llicha ?

Combien la commune cemptait-elle d’habitants?

2 | Une commune a enregistié 155 naissances et campte maintenant 4 967 habitants aw 1+ janvier.

«@s rs

3 | Pendant la séance de saut en hauteur, Ketty a sauté §9em. Elle a sauté 7cm mains haut que
Maviie-Lawre. U quelle fiauteur a sauté Mavie-Lawve ?

4 | Neus sammes 346 éleves o Cécole actuellement. 29 enfants sent awivés dans Cécale depuis la
wentriée. Cambiien étions-nows au début de Cannée scolaire ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 4

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

CPxoxoxe

QX QXXX



N\ Pas de protilemes !!... )) M1

Stéphane aviive a Cécale avec 26 Gilles. A la nécréation du matin, il en pexd 10. L midi, il en
gagne 12. A la wécréation de Capres-midi, il en weperd 9. S campte ses billles en ventrant cfiez lui,
queel nombive trowvera t-il ?

Juliette cammence une callection de timbires. Elle en achete d’abiond 65. Ele en denne & une amie.
Finalement il lui en neste 17. Combiien en a t-elle donné a son amie ?

A T=®

«@s rs

Un bateau promene des touristes. I commence par embarguer 152 pewsennes. A Caviét, 39
passagers descendent et 89 mantent sur le bateaw. Combien y a t-il de passagers sur ce bateau
apes le premien aviét?

«¢= \rw

EETTER

Uu début du meis, javais 2 495€ sur mon cempte en bangue. Jai dépensé 715€ Entre le 1evet le 15
du mais puis, 749€ Entre le 15 et be 30. Combien ai-je dépensé pendant le mais entier ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 5
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX Qe



Z\,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M1

1 | Un batean promene des touristes. I commence par embarnquen 205 pensennes. A Caniét, 39
passagers mentent et 85 descendent sur le bateau. Combien y a t-il de passagers sux ce bateau
apes le premien aviét?

A& T =R

e rw

2 | Stéphane aviive i Cécole avec 45 billes. A ba vécréation du matin, il en perd 10. A midi, il en
gagne 25. U la vécéation de Capres-midi, il en weperd 9. Si campte ses tilles en ventrant chez lui,
quel nombive trowvera t-il ?

A T=®

«@s rs

3 | Un seus main emaonte vers la surface de Cacéan en deux étapes. A la premiene étape, il monte de
145m. et a ba deuxieme étape, il mante de 69m. De combiien de metres est-il maonté en tout ?

> S - - —
:&»%‘T e = ‘K

4 |Au début du mais, javais 4 790€ sur mon campte en banque. J'ai pexdu 785€ entre le Tevet le 15
du mais puis 1109€ entre le 15 et le 30. Cambiien ai-je dépensé pendant le maois entier ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 6
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CioXoxs

CioXoxe

CPtoxox G4 oxe



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | &n juin, je mesurais Im42cm. Pai grandi de Tem en aciit. En septembire, je mesure Im45cm.
De cambien de centimetres ai-je grandi en juillet ?

2 | Ity a 260 livies de mains qu’hier o la bibliotheque municipale. 140 sent nentnés. Cambiien de
livies sont sontis ?

«@s rs

3 | Dans une tirelire, Céline ajoute de Cargent, puis netive 27€. Cela fait camme si elle a directement
ajoeuté 120€. Quelle somme d’argent a t-elle ajoutée ?

4 | la cantine du lycée, cn a prélevé 377 yaowds dans la wésewe pour les deux sewices de midi. On
a piis 249 yacunts pour le premier sewvice. Cambiien en a t-en pris de yaowts pour le deuxieme

senice ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 7
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX XX

S toX P oxoxe



Eﬁ B Jas de Pwﬁ&mw ... )),Li)});

CcM1

descendues. Combiien de personnes sont maentées ?

1 | A la gare le train wepart avec 140 pewsennes de mains gu’a sen aviivée. 270 pewsennes sont

A% T =W

e rw

De cambien de centimetres ai-je grandi en juillet ?

2 | &n juin, je mesurais 1m69cm. J'ai grandi de Sem en acit. En septembire, je mesure Im79cm.

sant nentnés ?

3 | Ity a 290 livres de plus qu’bier & ba bibliothegue municipale. 160 sont soxtis. Combiien de livies

ajeuté 190€. Quelle somme d’argent a t-elle ajoutée ?

4 | Dans une tirelire, Céline ajoute de Cargent, puis netive SUE. Cela fait camme si elle a divectement

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Toussaint-Noél

SRt D 0% oxg

QX G reneXe



Z\,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M1

1 | Mensieur Dupent gagne 2470€ par meis. JC gagne 200€ de plus que Mensieur Maxtin.
Cuel est le salaire mensuel de Mansieur Maxtin ?

2 | Un bateaw promene des touristes. J€ cammence par embiarnquer 205 pensennes. A Caviét, 39
passagers montent et 85 descendent du bateau. Combien y a t-il de passagers sux ce bateau apres
le premien avidt?

3 | Le campteur de ma voiture indigue 30 610km. Pai parcowmn 459km pendant les vacances.
Cindiguait be compteur avant mon dépaxt en veiture ?

> S - - —
:&»%‘T e = ‘K

4 | Un avien vele & 9 500m d’altitude puis passe a 7 800m. De combien de metres est-il descendu ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 9
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Qe Qo Gxbbd QXXX



N\  Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; cM1

1 | Dans un parking, il y a 20 wangées de 12 places. Combiien y a t-it de places dans ce parfing ?
- 2

2 | Claine achete 9 paquets de 15 bonbians. Cambien de bantbions actiéte t-elle?
- o

3 | Une dinectrice d’écale cemmande 15 boites de 12 stylos. Combiien de styles dait-elle vecevain ?
-

4 | Elbsa achete 9 paguets de 20 images. Cambiien dimages acticte t-elle?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 10

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

S04 SN X oX oxg

Qrexexr QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 [ Detphine a 19 boites de 10 eufs. Combiien d'aufs a t-clle ?

== %
Vg —_—.

2 | Chez le maraicher, en a vendu 27 sacs de 12 ananges. Comfbiien d'avanges ont été vendues ?

T = 5
\rw —_—

3 | Dans le wéfrigérateur d’une cantine, il y a 19 lots de 27 yacunts. Combiien de yaounts y a t-il dans

4 | Le jardinier a planté 12 nangées de 10 salades. Combiien de salades a t-il plantées ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 11
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si l'orthographe est correcte.

S ox (DX ox ot

S ox I DX ox o



N\ Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; cM1

1 | Jai 3 paquets de 4 yacunts chacun. Cambiien ai-je de yaousts ? *
==
'y .
2 | Lucas a acketé 2kg500g de banbions o 4€ le kile. Combien a t-il payé ? *
- 2
3 [Une unité tétéphonique vaut 20cents. Combien cotite une carte de 120 unités ? *
-
4 |Alexia met 2 minutes peur faire 1 taur de piste en courant. Quel temps met-elle peur parcouriv 4 *
tows ? ﬁ
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 12

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

] | Qlexia met 2 minutes peur faire 1 taur de piste en courant. Quel temps met-elle peur parcourin
1 tour et demi ?

2 | Wlexia met 2 minutes pour faire 1 tour de piste en courant. Quel temps met-elle powr parceunit
s tour de piste ?

T = 5
\ry s

3 | Un cowreur a pied peut parcowrtin 60m en 15 secandes. It parcownt 180m & ba méme vitesse.
Combien de temps lui faut-il ?

4 | Dans une usine, chaque cuviien falirigue 22 ebjets par jour. Combien falbinique t-il d’clijets en 45
jowrs ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 13

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX Grexexr QX QXX



N\ Pas de probilemes !!... )),;;@; cM1

1 | Je passede 12 vestes et 8 pantalons. Cambien puis-je founer de tenues différentes ?
== ®
'y .
2 | Man frene a 15 casquettes et 12 paires de baskets. Combien peut-il faire de combinaisons
(casquette | baskets ) diffénentes ?
&
3 | Dans une salle de cinéma, il y a 36 wangées de 24 places chacune. (L cambiien de places différentes
puis-je m’assecir ?
= =
4 | Cambiien de nombines de 3 chiffres diffénents puis-je former avec les nombres 2,4 et 8 ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 14

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX% QXXX

X0 Pxoxote



Eﬁ B Jas de Pwﬁ&mw ... )),Li)});

CcM1

1 | Dans une salle de cinéma, il y a 29 wangées de 30 places chacune. (L cembien de places
différentes puis-je m’asseacir ?

==
Vg —_—.

2 | Combien de nombrnes de 3 chiffres diffénents puis-je foruner avec les nembres 1,3, 5 et 7 ?

T = 5
\ry s

peut-elle campaoser ?

3 |Unna paessede 6 colliers et 7 paires de boucles d’areilles. Cambiien de parures de bijoux diffénentes

Combien de bateaux différents peut-on censtuire ?

4 | Peur réaliser des bateawx miniatures, on a le choix entre 8 founes de caque et 12 formes de veiles.

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

15

CPxoxoxe

CPxoxoxe

QXX Q2%



N\ Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; cM1

1 | Lucas a vendu 6fg500g d’cranges a 5€ le kilo. Cambiien a t-il gagné d’argent ?
== @
'y .
2 | Je passede 20 vestes et 15 pantalens. Combien puis-je foruner de tenues différentes ?
== ®
T g
3 | Une unité téléphenique vaut /€. Combien codite une carte de 50 unités ?
h = 5
\ry -
4 | Mon frene a 18 casquettes et 6 paires de bastets. Combien peut-il faire de combinaisens (casquette
[ basteets ) différentes ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 16

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX G XXX



Eﬁ N\ Pas de probilemes !!.. )),;;@L M1

1 | Karine mesure 2 wubans. Lun mesure 128cm, Cautre est 4 fois plus count. Cambiien mesure le

deuxieme wban ?

2 | Untaine et Nicolas callecticnnent les petites voitures. Untaine en a 272 et Nicalas en a le triple.

Combien Nicalas a t-il de petites voitures dans sa cellection ?

3 | Une bouteille contient 75¢C. Un biden contient 3 feis plus. Quelle est ba capacité du biden ?

4 |Au cress des écoles lex a parcowun 2 700m et Untheny 900m. Combien de fois plus Wlex a t-il

parcowun ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 17
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX GXexeXe



N\ Pas de probilemes !!... )),;;@; cM1

] | Qnita veut s’achieter 2 bagues. Lune vaut 6€. L autre vaut 15€. Combien de feis mains codite la *
premieve bague ?
== ®
'y .
2 | Karine mesure 2 mubans. Lun mesure 240cm, Cautre mesure 4 fois meoins. Combien mesure le *
deuwxieme wiban ?
=
rw -
3 |Unteine et Nicalas collectionnent les petites voitures. Untoine en a 272 et Nicolas en a deux fois *
mains. Cambien Nicolas a t-il de petites veitures dans sa callection ? l
=
4 [@u cvoss des écoles Alex a pancowms 2 700m et Anthony 900m. Combien de fois mains (ntheny a 7947
t-il parceurn ? ﬁ
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 18

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



N\ Pas de probilemes !!... )),;;@; cM1

1 | Pievie a 25€ o dépenser paur Neél. JC veut dépenser 5€ par cadeau. Combien de cadeawx peut-il
faire ?
== ®
'y .
2 | Ity a 280 éleves dans Cécole. Le dinecteur veut faire des équipes de 5 enfants.
Combien d’équipes pouwva t-il faire ?
== ®
T s
3 | Jean veut faire des tours de piste pendant 45 minutes. JC met en moyenne 2 minutes 30 pour faite
1 tour. Combien de tours peut — il faive ?
h = 5
\ry -
4 |Auec 450€, cambien puis-je m’acheter de jeux de saciété a 22€50 chacun ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 19

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX% QXXX

X0 Pxoxote



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

] | Javance de 5 cases en 5 cases. Cambiien me faudra t-il de coups pour aviver a ba case 60 en
partant de la case dépaxt ?

A% T =W

e rw

2 | La voiture de mes parents censemme 11 litres aux 100 Rilometres. Pendant les vacances, naws
avaens utilisé 330 litres d’essence. Combiien de Rilometres avens-nous parcowuns pendant les

vacances ?

«@s rs

3 | Jean veut faire des teuns de piste pendant 1 fewre. Il met en moyenne 4 minutes pour faire 1 towr.
Combien de teurs peut — il faive ?

4 | Pievie a 250€ a dépenser pour Naél. I veut dépenser 5€ par cadeau.
Combien de cadeawx peut-il faire ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 20
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXXX

X0 Pxoxote



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | Un camion transpeste 50 gros bidens qui pesent ensembile 4 750kg. Combien pese un seul bidon ?

A% T =W

e rw

2 | Dans un banquet erganisé par Mensieur le Maire, i y a 1260 invités qui sent assis autour de
210 tatiles. Combiien y a t-it d’invités par tabile ?

«@s rs

3 | Le pharmacien a denné a maen frene une baoite contenant 45 cactiets et une autre baite cantenant 15
cachiets. Le dacteur lui a presciit un traitement pendant 15 jours. Combien mon frene prendra t-it
de cachets par jour ?

4 | Pai une encyclopédie en 24 velumes qui neprésentent en tout 2400 pages. Cambiien y a t-il de
pages dans un velume ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 21

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

CPxoxox KR o



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | Leorganisateur d’une couse a pied intexnationale a wegu 11 700€. 3l y a 2 340 coureurs qui
participent a ba counse. Combien chaque coureur a t-it payé son inscription ?

A% T =W

e rw

2 | Sil paquet de 6 briquettes de jus de fruit codite 12€ et 60cent, combien codite une seule briquette ?

«@s rs

3 | Le tevwain d’un futur latissement a une aire de 12 500m?. It y aura sux ce tevwain 25 pancelles
identigues. Quelle sexa la superficie de chague parcelle ?

4 | Les éleves de la classe ont tous le méme age. En tout, ils ant 162 ans. Iy a 18 éleves dans la
classe. Quel age a en moyenne chague éleve ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 22
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

QX G QXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | Dans un banquet crganisé par Monsieur be Maire, il y a 1890 invités qui sent assis autour de
210 tatiles. Combiien y a t-it d'invités par tabile ?

A% T =W

e rw

2 | Ity a 280 éleves dans Cécole. Le dinecteur veut faine des équipes de 7 enfants. Combien d’équipes
powva t-il faire ?

QX QXX

«@s rs

3 | La veiture de mes parents consemme 11 litres aux 100 Rilometres. Pendant les vacances, nous
avaens utilisé 165 litres d’essence. Cambien de Rilameties avons nous parceuwws pendant les

vacances ?

«¢= \rw

EETTER

4 | Si1 paquet de 6 briguettes de jus de fuuit codite 12€ et §4cents, combien ceiite une seule briguette ?

Qi QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 23
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ cM1

1 | Une bouteille contient 95cC. Un biden contient 4 fois plus. Quelle est la capacité du biden ?

==
Vg —_—.

2 | Jean veut faire des tauns de piste pendant 1 fheure. I met en moyenne 2 minutes30 pour faire 1
towr. Combiien de tours peut — il faire ?

3 | Dans une salle de cinéma, il y a 38 wangées de 20 places chacune. (L cembien de places différentes

puis-je m’assecir ?

TER
&

4 | Lerganisateur d’une course a pied intexnationale a wequ 23 400€. Iy a 2 340 cowreurns qui
panticipent a ba counse. Combien chaque coureur a t-it payé son inscuiption ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 24
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX G XXX



N\ Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; cM1

1 |12 cageats de prunes pesent 168kg. Cambiien pesent 25 cagects de puunes ? l
=

2 |3 baites de sandines coiitent 3E€50. Combien coditent 48 boites ? *
—-—

3 | Peur le carnaval de Cécole, en achete du tissu peur faire des déguisements. JC faut 13 metres de *

tissu peur faire 4 déguisements. Quelle longueur de tissu faut-il pour faire 56 déguisements ? l

= =

4 |2 metres de fil de fer pesent 250g. Combien pesent 75m de fil de fer ? *

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 25

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



N\ Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; cM1

1 | 3 ascenseurs peunvent contenir 36 pexsannes. Combiien de pexsonnes peunvent contenin 8§ ascenseurs ? *
== %
Vg —_—.
2 |t faut 700kg de foin pour newniin 5 vackes pendant Chiver. Quelle quantité de foin faut-il peur *
nowwiin 12 vaches ? Q
TE®
r -_
3 |14kg de pammes dennent 9 litres de cidre. Quelle capacité de cidre dennent 42kg de pemmes ? *
==
4 |3 deves utitisent 15 cahiers dans Cannde. Combien de cafiiens 27 Heves utilisent-ils en un an ? 7947
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 26

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



Z\,Tc)‘“' Pas de problemes !!... )) M1

1 | Peur sa mote, un metard achete dewx preus neufs et un wétraviseur. Le pneu ceiite 100€ et le
wtroviseur 48€. (L la banque, ce motard wetive un Gillet de 100€ et trais de SOE. Qura t-il assez
d’argent peur payer ses achats?

A& T =R

e rw

2 | La maitresse de la classe achete 6 dictionnaires identiques. En tout, elle paie 42€. Quel est le prix
de chaque dicticnnaire?
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12. A la wécréation de Capres-midi, il en weperd 9. S’il campte ses billes en nentrant chez lui, quel
nombre trowvera t-il ?

3 | Stéphane aviive i Cécole avec 26 billes. (L ba wéciéation du matin, il en perd 10. A midi, il en gagne

4 | Un enfant deit prendre un médicament le matin, un autre a midi et un autre le scix pendant §
jowrs. Ce médicament est vendu par boites de 10 comprimés.
Camdbiien de boites de comprimés bui fout-il paun ce traitement ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 27
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

Qi QXXX
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] | Quec 32€, Lawreen achete 8 classeurs identiques.
Caomdbien cedite cliacun de ces classeurs ?

2 | Un lot de 5 sucettes vaut 45cents.
Cambiien vaut une de ces sucettes ?

=

3 | €n spot, chaque enfant de CM1 deit courin 2 teurs autour du stade en mains de Smn. Le périmetre
du stade est de 400m.
Cuelle distance daoit pavcowviv clhague enfant?
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4 | Un fil mesure 20cm. On le coupe en 4 marceaux de méme longueur.
Cuelle est la languewr d’un mavceaw ?

Gxbers  CXX%  Gxbbys Qbbb

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 28
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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] |Uickha a 57 images dans sa collection. Sen petit frerne n’a que 8 images.
Camdbiien d'images lui faut-il powy en aveiy autant qu'llicha ?
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2 | Un nestawrateur a acheté 10 plateaux de 8 melans. Mais il doit netiver 7 melons qui sont abiimés.
Camdbiien de melens peut-it sewiv & ses clients?

«@s rs

3 | Un maitre a requ de la libnairie 5 cartons de 4 classeurs a 3€ le classeunr.
a t-il assez seuns paccy e sa se !
Yati de clas pour bes 2F éleves de sa classe ?

4 |15 pewsonnes veulent aller dans un parc distant de 20 km. Jls disposent d’une seule veiture. On ne
peut pas y faire monter plus de 5 pensonnes i la fois. Quelle distance la veiture va t-elle

parcowrtir pour amener ces 15 pewsonnes au paxc ?
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3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 29
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Dans un théatee, il y a 100 places. Pour une scirée, le guichet a déji vendu 47 places a 10€ et 9
places a 20€.
Camdbiien de places pewut-il encave vendre ?
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2 | Un épicier deit nanger 132 bouteilles vides dans des caisses de 20 bouteilles.
Combiien lui foudt-il de caisses ?

3 |4 abijets identiques sont pesés ensembile. Jls pesent en taut 92g.
Camdbiien pése chiacun de ces alijets ?

4 | Un marchand a vendu cette semaine : 2 matos & 3 642€ la mote ; un sceater a 1 299€; 7 casques
a 158€ piece. «Cette semaine, §'ai vendu pres de 10 000€ de marchandises !», se dit-il.
U t-il waison ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 30

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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Qi QXXX
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1 | Cambiien de morceaun de 18cm peut-an découper dans une ficelle de Tm ?
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2 | Cambien de sachets de 23 bullies peut-on préparer avec 196 bulbes ?
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3 | Camtiien de bullies de jacinthes y a t-il dans 100 sachets de 25 bulbes ?

4 | Un patissier nange 58 madeleines dans des boites. Dans chague baite, il met 6 madeleines.
Camdbiien de boites vempliva t-il ? Restera t-il des madeleines ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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